

Királyegyháza, 2023. december 6.

Kihirdették a Holcim Awards ideit, fenntartható építészeti pályázatának nyerteseit

- **A Holcim Awards a világ legjelentősebb fenntartható építészeti versenye, amelynek összdíjazása az idei évben 1 millió amerikai dollár volt.**
- **Öt pályázat részesült a legrangosabb, Holcim Awards Gold elismerésben.**
- **A nyertes pályaműveknél az adaptív újrahasznosítást, az alapanyagok körforgását, a részvételen alapuló tervezést és a kooperatív üzleti modell-alapú megközelítést jutalmazták.**
- **További 15 pályázatot is elismerésben részesítettek, amelyek a fenntartható, épített környezet változatos, innovatív és megvalósítható megközelítésén alapultak.**

A Holcim Alapítvány a Fenntartható Építészetért kihirdette a 2023-as nemzetközi Holcim Awards pályázat nyerteseit, amelynek középpontjában az épített környezet átalakításának változatos, innovatív és megvalósítható megoldásai álltak, amelyek a fenntartható építészetet helyezték a középpontba.

A Holcim Awards a fenntartható építészetért a világ legjelentősebb fenntartható építészeti, tervezői versenye. Olyan projekteket támogat, amelyek hozzájárulnak az építőipar környezettudatosabbá és fenntarthatóbbá válásához. A 2004-ben alapított díj olyan projekteket részesít elismerésben, amelyek ötvözik a fenntartható tervezést és a fenntartható építkezéseket. A Holcim Awards fennállása óta több mint 340 díjat ítelt oda olyan szakmai újtóknak, akik számára az elismerés további ösztönzés, hogy folytassák útjukat a fenntarthatóság irányába.

Az idei pályázati kiírásra 114 országból, 2380 regisztráció érkezett és 500 pályamű teljesítette a nevezési feltételeket. Ezek közül öt olyan projekt részesült Holcim Awards Gold elismerésben, amely kiemelkedően járult hozzá a régiójuk fenntartható fejlődéséhez.

A pályázatok elbírálásánál fontos szempont volt, hogy egyensúlyt teremtsenek a befogadó, emberközpontú terek és a fenntartható építészet, valamint a környezetvédelmi szempontok megvalósulása között. A leadott pályaművek reprezentálják az egyre erősödő globális erőfeszítést, hogy az építészet olyan holisztikus tervezési és kivitelezési válaszokat adjon, amelyek elősegítik a fenntartható fejlődés aspektusainak érvényesülését.

Az európai régióban díjazott projektek Madridban, Londonban és Berlinben valósultak meg. A szakmai zsűri külön díjában egy svájci fenntartható építészeti projekt részesült.

A kategóriánkénti győzteseket a Holcim Awards hivatalos [oldalán](#) lehet megtekinteni:

A Holcim Awards egy katalizátor, amely a fenntartható építészeti projektek legitimitásának megerősítésétől a nemzetközi szakmai elismerések megszerzéséig támogatja, hogy az épített környezet fenntarthatóbbá váljon és ez e téren megvalósítható legjobb megoldások utat törjenek a jövő építészetében.

További információk a Holcim Awards hivatalos honlapján érhetők el: www.holcimfoundation.org

Holcim Magyarország Kft.

Az építőipar számára egyedi megoldásokat kínáló Holcim Magyarország Kft. közel 150 főt foglalkoztat, **2022-es nettó értékesítési árbevétele több mint 30 milliárd forint**. A Holcim egy cementgyárat üzemeltet Királyegyházán és egy agyag- és mészkőbányát Bükkösdön. A Királyegyházi Cementgyár az **elérhető legmodernebb technikával** 2011 óta üzemel, mára hazánk egyik meghatározó építő-alapanyag gyártójává vált. Célja partnerei és végfelhasználói igényeinek teljes körű kiszolgálása **innovatív, kitűnő minőségű cementtermékekkel** – mind ömlesztett, mind zsákos formában. A vállalat termék portfóliójában az ECOPlanet cementek biztosítják az alacsony CO2 kibocsátású építkezések megvalósítását.

A környezetvédelem és a körkörös gazdaság megvalósítása érdekében tett intézkedéseit legutóbb a Greengage - Zöld elköteleződés díjjal (2022) ismerték el. A Holcim számára fontos továbbá a **helyi közösség támogatása**, amelyet elsősorban önkéntes programokkal és a „Közösségi Érték Program” pályázatával valósít meg.

További információ elérhető a www.holcim.hu oldalon.

Holcim Cégcsoportról

A Holcim világszerte az innovatív és fenntartható építési megoldások terén. Célja, hogy a vállalat mind a 60.000 munkavállalójával együtt az emberiség és a bolygó jövőt építse, megvalósítva az építkezések dekarbonizációját, mindemellett hogy egy magasabb életszínvonalat tesz lehetővé.

A vállalat az alacsony szén-dioxid-kibocsátású és körforgásos megoldások széles skálájával, az ECOPacttól az ECOPlanetig lehetővé teszi az ügyfelei számára, hogy ezáltal kevesebből többet építsenek. Innovatív rendszereivel – az Elevate tetőfedésétől a PRB tetőszigeteléséig – a Holcim fenntarthatóbbá teszi az épületek használatát, elősegíti az energiahatékonyságot és a környezetbarát felújítást. Stratégiájának középpontjában a fenntarthatóság áll. A Holcim célja, hogy a nettó zéró kibocsátás elérésével csatlakozzon a 1,5°C-os célhoz, amit a Science Based Targets (SBTi) kezdeményezés is jóváhagyott.

További információ: www.holcim.com